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Maailma muuttui yhtäkkiä!
Pikku Vitali katsoo suurin silmin uutta
ympäristöä. Lue, kuinka koko perheen
elämä muuttui, s. 6.
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Yleensä meitä taputetaan selkään ja 
kehutaan hyvästä työstä. Eräs rou-
va kuitenkin soitti vihaisena: “Kaikki 
nämä kadun nuoret rikkovat kuudet-
ta käskyä ja tekevät syntiä, ja te vain 
hyysäätte heitä ja jaatte lahjoja.”

Minun piti ensin tarkistaa, mi-
kä on kuudes käsky. “Älä tee huo-
rin.” Kyllä, suuri osa kadun tytöistä 
myy itseään. Kaikki nuoret ovat myös 
varkaita. Joukossa on murhaajiakin. 
Eräskin narkomaaniäiti heitti vau-
vansa sillalta jokeen.

Jeesus sanoi: “Eivät terveet tarvitse 
parantajaa, vaan sairaat. En minä ole 
tullut kutsumaan vanhurskaita vaan 
syntisiä.” Kaikki työmme piirissä ole-
vat lapset, nuoret ja perheet kuulevat 
tällaisen evankeliumin. Hyväksikäy-
tetyt, sorretut ja aikuisten sanoinku-
vaamattoman pahuuden uhrit saa-
vat kuulla, että on Joku, joka rakas-
taa heitä ja että heillä on mahdolli-
suus alkaa uusi elämä puhtaalta poh-
jalta, parantua toisten syntien aihe-
uttamista haavoista ja saada omatkin 
synnit anteeksi. Ja he tarttuvat tähän 
mahdollisuuteen.

“Miksi te hyysäätte 
katulapsia ja syntisiä?”

Koditon orjatyttö löydettiin 
pikkuvauvan kanssa kadulta
Uzbekkilainen Nina, 19, oli tehnyt or-
jatyötä sukulaisten kahvilassa siitä as-
ti, kun alkoholistiäiti jätti 10-vuotiaan 
näiden luo ja lähti omille teilleen. Tyt-
tö siivosi ja teki keittiötyötä palkatta 
aamusta iltaan ilman vapaapäiviä. Hän 
asui varastossa eikä käynyt koulua.

18-vuotiaana Nina tutustui mie-
heen, joka houkutteli hänet mukaan-
sa sanoen haluavansa mennä hänen 
kanssaan naimisiin. Kuin portti va-
pauteen! Toisin kuitenkin kävi. Ni-
na tuli raskaaksi, ja mies jätti hänet 
kadulle tyhjin käsin. Hänellä oli jo 
vaimo ja kolme lasta... 

Epätoivoinen tyttö etsi turhaan äi-
tiään. Hän sai selville isän olinpaikan 
Venäjällä ja matkusti tämän luo. Kun 
isä näki tyttären vatsan, hän raivostui. 
“Minun kodissani ei ole sijaa sinun-
laisellesi!” Nina jäi yksin. Hän selvisi 
jotenkuten, kunnes heiveröinen lapsi 
syntyi. Mutta nuorella äidillä vauvan 
kanssa vailla rahaa ja mitään paperei-
ta ei ollut paikkaa, minne mennä. 

Kylmänä lokakuun iltana seura-
kunnasta tulevat naiset  huomasivat 
puiston penkillä tytön, joka itki ää-
neen pidellen pientä vauvaa. He toi-

vat äidin ja lapsen turvakotiimme, 
joka oli juuri aloittanut toimintansa. 
Pelokas Nina itki taukoamatta.  

Pahoin aliravittu, sairas 6-viikkoi-
nen määrättiin pitkäaikaiseen hoitoon. 
Koska lapsi ei ole Venäjän kansalai-
nen, jokainen sairaalapäivä on erittäin 
kallis. Tiimimme järjestää parhaillaan 
Ninalle ja pojalle henkilöpapereita. 
Tapaus on monimutkainen, heitä ei 
ole virallisesti edes olemassa.

Nina asuu nyt turvakodissam-
me ja auttaa taloustöissä. “Kahvi-
lassa minua ei koskaan kiitetty, aina 
vain huudettiin. Te ette edes tunte-
neet minua, mutta olette minulle niin 
hyviä, olette antaneet minulle ja vau-
valleni kodin, ruokaa ja kaikkea!”

Nina on innolla mukana seurakun-
nassa. Löysimme hänelle uzbekin-
kielisen Raamatun, jota hän ymmär-
tää paremmin kuin venäjänkielistä. 

Nuoren äidin toivoton tilanne 
muuttui hetkessä, ja nyt hän auttaa 
jo muita: kun turvakotiin tuotiin 3- ja 
7-vuotiaat burjaattisisarukset, jotka 
muistuttavat Ninan omaa lasta, hän 
otti heidät heti hoiviinsa ja asumaan 
omaan huoneeseensa.



TUKIPUHELINNUMEROT: 0600 16444 = 10 eur, 0600 16888 = 20 eur
Apusi pelastaa lapsia ja nuoria!



Ufa on Etelä-Venäjällä sijaitsevan Bah-
kortostanin pääkaupunki. Olemme 
partioineet tämän miljoonakaupungin 
kaduilla kolmen vuoden ajan ja pitä-
neet päiväkeskusta ja auttaneet kym-
meniä lapsia ja nuoria kadulta pois.

Kaikille ei kuitenkaan löydy kel-
vollista kotia, eivätkä monet lapset 
pysy lastenkodeissa vaan karkaavat 
takaisin kadulle. Meillä oli valta-
va tarve saada turvapaikka nuorille, 
jotka ovat jo lopettaneet päihteiden-
käytön ja yrittivät käydä koulua ja 
elää normaalisti.

Odottaessamme ihmettä ja omaa 
taloa avasimme viime syksynä vuok-
rahuoneistoon puolimatkan kodin, 

jossa muutama nuori voi asua. He 
elävät siellä työntekijämme Marinan 
kanssa ja saavat tiimiltämme opastus-
ta päivittäisissä asioissa ja rohkaisua ja 
apua uuden elämän haasteissa. 

Ensimmäinen asukas oli 18-vuo-
tias Karina, entinen narkomaani ja 
nuorisorikollinen. Hän tuli vuosi sit-
ten uskoon ja aloitti koulun, mutta 
olosuhteet alkoholistiperheen luona 
olivat sietämättömät: juopottelevat 
vanhemmat ja narkomaaniveli kaik-
ki yhdessä siivottomassa asuntola-
huoneessa - ja kaiken keskellä myös 
11-vuotias pikkuveli.

Huoneistossamme Karinan tilan-
ne helpottui ratkaisevasti. Hän pystyi 

keskittymään opintoihinsa kokkikou-
lussa. Taloustaitojensa vuoksi hänestä 
on suuri apu kodin keittiössä. 

Karinan mukana huoneistoon 
muutti pikkuveli Dima, joka on ollut 
jo pitkään kadulla. Päiväkeskuksem-
me avulla hän on pystynyt joten ku-
ten käymään koulua. Nyt Dima pys-
tyy hoitamaan läksynsä, ja hän itse-
kin ihmettelee hyviä numeroitaan. 

Viikonloppuisin lastenkodeissa 
asuvat entiset katulapset tulevat käy-
mään ja viettämään aikaa kanssam-
me. Autamme heitä samalla koulu-
tehtävissä. Huoneistosta sai turva-
paikan myös Sveta, josta kerromme 
sivulla 6.

Karinasta 
tulee kokki.

UFA
Natasha Slobodjan

euosamna euosamneuv
Uusi puolimatkan 		 	
		  huoneisto avattiin
			        Edes pieni helpotus Ufan katulapsille

Työntekijämme Aigul (vas.) ja Marina 
tukevat huoneiston asukkaita.



Aliravitun Zhenjan kunto alkoi nopeasti 
parantua turvakodissamme. Häntä pitelee 
sylissään Nadja, yksi kodin asukkaista. 

Uusi puolimatkan 		 	
		  huoneisto avattiin
			        Edes pieni helpotus Ufan katulapsille

Marina opastaa 
Dimaa läksyissä.



Päihteiden runtelema perhe 
nousee kadulta ja pirstaleista
”Mikä minussa on vikana?” 
“En voi tälle mitään!” Sveta oli epä-
toivoinen ja huumeiden ja katuelä-
män seurauksena vakavasti sairas. Jo-
ka kerta, kun veimme hänet suurella 
vaivalla sairaalaan, levoton tyttö kar-
kasi sieltä samana päivänä.

Rukouksiimme Svetan puolesta 
tuli kuitenkin vastaus: lääkäri antoi 
meille ilmaiseksi kalliin pistoslääk-
keen, Sveta kävi päiväkeskuksessam-
me piikeillä ja parani! Hänet myös 
armahdettiin oikeudenkäynnissä, jo-
hon joutui puukkotappelusta isäpuo-
len kanssa.

Yrityksiä ja pettymyksiä
Sveta on 18-vuotias. Löysimme hä-
net 3 vuotta sitten raunioista, joissa 
hän asui yhdessä Karinan ja muiden 
kadun tyttöjen kanssa. Se oli hänelle 
parempi paikka kuin alkoholistivan-
hempien hökkeli. Siitä asti olemme 
auttaneet häntä, rohkaisseet, järjes-
täneet hoitoa. 

Veimme Svetan kahdesti kuntou-
tukseen, mutta hän karkasi. Kesän 
2008 hän vietti kanssamme leirillä 
ja jokilautalla ja pysyi irti huumeis-
ta. Rohkaistuneena Sveta päätti läh-

teä kuntoutukseen Jaroslavliin Missi-
on Possiblen maatilalle. Matka hal-
ki Venäjän oli kuitenkin turha - hän 
karkasi keskuksesta melkein heti.

Pikkuveli on rakas
Turhautunut tyttö asettui äidin ja tä-
män miesystävän asuntoon. Tappe-
lut ja riidat jatkuivat, ja Sveta pake-
ni usein kadulle, jossa taas sairastui. 
Verenpaine oli niin korkea, että kor-
vista vuoti verta. 

Suurempi huoli Svetalla oli puo-
litoistavuotiaasta pikkuveli Vitalis-
ta. Pojalla on raskaudenajan alko-
holinkäytön aiheuttamia vammoja 
ja heikko terveys. Kun Sveta parani, 
löysimme hänelle mainostenjakotyö-
tä, ja hän käytti koko palkkansa vel-
jen hoitoon. 

Työnteko loppui lyhyeen, sillä 
Sveta piestiin pahoin kadulla. Tus-
kin toivuttuaan hän sai puukoniskun 
selkäänsä ja joutui taas sairaalaan! 

Sik-sak päättyy!
Ylä- ja alamäet olivat vuorotelleet 
vuodesta toiseen. Viime syksynä 
koulujen alkaessa Sveta yllätti mei-
dät täysin: hän oli hakenut ja pääs-

syt opiskelemaan tietokoneen käyt-
töä! Tytön vaiheet tuntevina tuskin 
uskoimme sitä. Hän alkoi myös huo-
lehtia ulkonäöstään.

Uusi puolimatkan huoneisto antoi 
kaikista kolhuista selviytyneelle Sve-
talle mahdollisuuden normaaliin elä-
mään, ja hän on jatkanut opintojaan. 

Äiti ja pikkuveli kuntoutukseen
Svetan uutta elämää rohkaisi myös 
äidin ja pikkuveljen lähtö kuntou-
tukseen. 37-vuotias Elena oli juonut 
rankasti 15 vuotta ja odotti neljät-
tä lasta. Kerroimme hänelle Missi-
on Possiblen kuntoutuskeskuksesta 
Asbestissa äideille ja lapsille. Elena 
päätti yrittää. 

Kun Svetan kanssa saatoimme hei-
tä junalle, veli hymyili iloisena kym-
menellä hampaallaan kuin aavistaen, 
että edessä oli uusi elämä muuttu-
neen äidin kanssa kauniissa keskuk-
sessa leikkitoverien ja lelujen keskel-
lä! - Kuukautta myöhemmin kuulim-
me hyviä uutisia: Elena oli saanut 
poikavauvan ja tullut uskoon. 

Rukoilemme Svetan ja koko per-
heen puolesta, että heidän elämänsä 
saisi jatkua uutta tietä! 

UFA
Natasha Slobodjan



Monista vaaroista selviyty-
nyt Sveta asuu Ufan uudessa 
puolimatkan kodissa vapaana 
päihteistä ja käy koulua.

Svetan äiti Elena ja pikku-
veli Vitali kuntoutuskeskuk-
sessamme Asbestissa.
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Lähettäjän osoite: 
Mission Possible ry, PL 120, Merineulantie 4, 01450 Vantaa

Mission Possible ry
PL 120, 01450 Vantaa
Puh. (09) 838 70128
mission.possible@icon.fi
Tilaukset, osoitteenmuutokset: tilaus@mp.org
www.mp.org

Autamme Itä-Euroopan kodittomia, hädänalaisia ja
päihdeongelmaisia lapsia, nuoria ja perheitä tuoden
heille aineellista apua ja evankeliumia. Pyrimme
pitkäjänteisellä työllä pysyviin elämänmuutoksiin.
Työntekijät ovat kansallisia.

Hallitus:
Ignat Ivanov, Seppo Waris, Marika Aspila,
Eeva Laakkonen, Mirjami Ivanov

Työmuodot: 
- Turvakodit (7)
- Katupartiot (4)
- Päiväkeskukset (2)
- Päihdekuntoutus
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ESLH:n keräyslupa 
OKH545A/21.10.2008 Venäjän, 
Ukrainan ja Bulgarian lasten ja 
nuorten katupartio-, turvakoti-
ja kuntoutustyöhön ja oheis-
kuluihin ajalle 1.1.2009-31.12.2010 
Suomessa ilman Ahvenanmaata.

Tukitilit: 
Nordea 230918-15317
Sampo 800019-9292
OP 572068-218443

Tukipuhelin:  
0600 16444 = 10 euroa 
0600 16888 = 20 euroa
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Rahoitamme toimintamme yksityisin 
lahjoitusvaroin. Lämmin kiitos tuestasi!

TUKI-ILMOITUKSET

Rakennuspalvelua.

Vesa Sihvo Oy

puh. 0400 512809 

Insinööritoimisto Taitosähkö 

Celero Publications

Yrittäjäin Tilintarkastus Oy

Puh. 0400-215 219

www.yrittajaintilintarkastus.fi/

Yksi ilmoitus 65 eur, koko vuosi 300 eur. Kiitos tuesta!




